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Odpowiadając na Pana interpelację w sprawie boiska piłkarskiego przy Szkole 

Podstawowej nr 2 w Krakowie, przekazaną przez Pana Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady 

Miasta Krakowa 19 marca 2026 r., uprzejmie informuję.  

 

Udostępnianie mieszkańcom infrastruktury sportowej znajdującej się przy Szkole 

Podstawowej nr 2 odbywa się na podstawie uchwały nr XXXIII/657/25 Rady Miasta Krakowa  

z dnia 2 lipca 2025 r. w sprawie zasad i trybu korzystania z przyszkolnych boisk sportowych.  Zgodnie 

z § 3 ust. 2 ww. uchwały po godzinach zajęć szkolnych za bezpieczeństwo dzieci i młodzieży 

pozostających na boisku odpowiedzialni są rodzice lub opiekunowie prawni. 

Odnosząc się do kwestii zakłócania spokoju informuję, że w okresie od 1 stycznia 2025 r. 

do 20 marca 2026 r. do dyżurnego Straży Miejskiej Miasta Krakowa wpłynęło łącznie  

20 interwencji z okolic ul. Strzelców, z czego 11 dotyczyło zakłócania spokoju, a jedna używania 

fajerwerków. Pozostałe zgłoszenia dotyczyły spożywania alkoholu na terenie boiska Szkoły (5), 

malowania graffiti (2), dzikich zwierząt (1). Wskazany teren został objęty kontrolą na okres  

jednego miesiąca. Strażnicy będą zwracali uwagę na osoby przebywające na terenie Szkoły  

i popełniające wykroczenia, a w przypadku ich stwierdzenia będą podejmowali stosowne kroki 

prawne. 

W Komisariacie Policji III w Krakowie w okresie od 1 stycznia 2025 r. do 20 marca  

2026 r. odnotowano 5 interwencji Policji, które miały miejsce przy ul. Strzelców 7A w Krakowie 

oraz jedną interwencję, która miała miejsce przy ul. Strzelców 5A w Krakowie. Przedmiotowe 

interwencje dotyczyły zakłóceń porządku publicznego oraz ekscesów chuligańskich. Spośród  

6 przeprowadzonych interwencji, 5 zakończyło się na miejscu zdarzenia, natomiast z jednej 

interwencji została sporządzona dokumentacja, którą następnie przekazano do Komisariatu 

Policji III w Krakowie, celem przeprowadzenia stosownych postępowań. W toku prowadzonych 

postępowań wobec 8 osób sprawa zakończyła się odstąpieniem od skierowania wniosku  

o ukaranie do Sądu z uwagi na brak danych dostatecznie uzasadniających podejrzenie 

popełnienia czynu z art. 51 § 2 Kodeksu wykroczeń. Natomiast 4 osobom nieletnim przedstawiono 

zarzuty z art. 50a Kodeksu wykroczeń, a następnie przekazano materiały do Sądu Rejonowego dla 

Krakowa - Krowodrzy w Krakowie III Wydział Rodzinny i Nieletnich. 



 

 

 

 

Odpowiadając na wnioski Pana Radnego: 

 

Ad 1, 2 oraz 3. 

Zagadnienia takie jak naprawa ogrodzenia boiska, montaż bramy i wprowadzenie godzin 

funkcjonowania obiektu oraz usytuowanie regulaminu w widocznym miejscu mieszczą się  

w zakresie działalności zarządcy obiektu. Ze względu na decyzję o trwałym zarządzie, podjęcie 

stosownych działań we wspomnianych kwestiach należy do właściwości Szkoły Podstawowej  

nr 2 w Krakowie, która dysponuje oraz zarządza przedmiotowym terenem.  

Regulamin korzystania z boisk przyszkolnych został opracowany przez Dyrektora Szkoły 

oraz umieszczony na terenie udostępnianego boiska. Z kolei godziny użytkowania boiska zostały 

wprowadzone na podstawie decyzji o trwałym zarządzie oraz zgodnie z § 4 ust. 2 ww. uchwały 

Rady Miasta Krakowa, tj. godziny otwarcia boisk ustala dyrektor szkoły, w pierwszej kolejności 

uwzględniając potrzeby szkoły oraz możliwość ogólnodostępnego użytkowania obiektu. 

 Ponadto zgodnie z § 3 pkt 1 lit. a) statutu Dzielnicy III Prądnik Czerwony (uchwała  

nr LXXII/2050/21 Rady Miasta Krakowa z dnia 17 listopada 2021 r. w sprawie przyjęcia oraz 

ogłoszenia tekstu jednolitego uchwały Nr XCIX/1497/14 Rady Miasta Krakowa z dnia 12 marca  

2014 r. w sprawie: organizacji i zakresu działania Dzielnicy III Prądnik Czerwony w Krakowie) wybór, 

planowanie i ocena realizacji zadań dotyczących bezpośrednio obszaru Dzielnicy  

i służących zaspokajaniu potrzeb jej mieszkańców w dziedzinie robót budowlanych przy 

istniejących szkołach podstawowych, których prowadzenie stanowi zadania własne Gminy 

należy do zakresu działania Dzielnicy. W 2026 r. w ramach środków będących w dyspozycji 

Dzielnicy III Prądnik Czerwony zaplanowano w Szkole Podstawowej nr 2 remont schodów do 

szatni i inne prace remontowe na kwotę 50 000 zł. 

 

Ad 4 oraz 5. 

Instalacja oświetlenia zewnętrznego oraz montaż systemu monitoringu wizyjnego 

stanowią przedsięwzięcia możliwe do realizacji przez Zarząd Infrastruktury Sportowej  

w Krakowie pod względem technicznym. Obecnie prowadzona jest analiza techniczna dotycząca 

możliwości montażu monitoringu na wskazanym terenie. 

 

z up. PREZYDENTA MIASTA 

Maria Klaman 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 
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